# 学生納付金 振替口座変更について

授業料等振替口座の変更は、インターネットにて受け付けております。パソコンからお手続きされる方は、次のアドレスより、スマートフォンからお手続きされる方は、QRコードより「変更手続きフォームログイン」画面に接続してください。ログイン画面より金融機関サイトに移行して登録します。手続きは、インターネット上での作業のみで完了し、印鑑の押印等金融機関の窓口での手続きは必要ありません。

https://account-ny.g-sb.net/yamato/re login/



<u>※前期学生納付金は4月27日、後期学生納付金は9月27日に振替となります。登録口座変更を希</u>望される場合は、口座引落月の10日までに手続きをお願いします。

#### ◎始める前に

手続きを始める前に以下のものを準備してください。

- ①学籍番号
- ②登録する金融機関口座番号(預金通帳が必要な場合があります。)
- ③登録する金融機関口座の暗証番号

#### ◎口座登録全体の流れ

STEP1

変更手続きフォームログイン・・・ 学籍番号、学部、生徒氏名を入力します。

STEP2

金融機関を選択・・・ ネットロ座振替受付サービス画面で金融機関を選択し、口座情報を入力します。

# STEP3

金融機関サイトでのお手続き・・・ 各金融機関の案内に従ってお手続きしてください。

# STEP1 変更手続きフォームログイン

大和大学 Yamato University

#### 変更手続きフォームログイン

当サイトでは学費口座振替受付をインターネット上でお手続きいただけます。 口座振替依頼書の記入や印鑑の押印は必要ありません。

 学籍番号/受験番号:
 00000001
 例:12345678(8ケタ)

学部 : 教育学部 🗸

生徒氏名 : セイヤマト メイタロウ 例:ヤマト タロウ

#### 個人情報の取扱いについて

本学園は個人情報の管理について、個人情報保護法を遵守するとともに、学内において学校法人西大和学 園個人情報保護方針を定め、その保護の徹底を図っております。

当サイトに登録された個人情報は、学費口座自動振替業務および返金業務のために利用し、その他の目的 で利用することはありません。

なお、金融機関サイト遷移後に入力する暗証番号は、お客様と銀行との本人確認のため必須ですが、学校 法人西大和学園や委託会社への通知はなく、情報を保管管理することはありません。

☑ 上記、確認した上で同意いたします。

次へ進む



お申し込み者確認		
氏名カナ	ヤマトタロウ	
学籍番号/受験番号	00000001	
学部学科	教育学部	

次へ進む



ここから先はネット口座振替受付サービスに遷移します。

手続にはキャッシュカードの暗証番号の入力が必要です。

通帳に記帳している最終残高を入力しなければならない金融機関もございます。

銀行サイトで登録を完了させるには、最後に必ず「収納機関に戻る」ボタンを押してください。

次へ進む

# STEP2 金融機関を選択

①登録する金融機関を選択してください。

西大和学園中学校·高等学校		<b>明大学</b> 、		和大学
**y	1	- פ נויציז		
金融機関選択 口座	情報入力	口座情報確認	Z	金融機関へ
● ご利用になる金融機	開走2524日1	テノださい		
● こが用による亜鉛板	労で選択し	( \ / \ \ C \ \	0	
三菱UFJ銀行				
みずほ銀行				
三井住友銀行				
りそな銀行				
埼玉りそな銀行				
ゆうちょ銀行(W e b 受付):	K			
ジャパンネット銀行				
楽天銀行				
住信SBIネット銀行				
じぶん銀行				
イオン銀行				
<ul><li>上記以外の金融機関</li></ul>	は金融機関	の種類を選	択してく	ださい。
都市銀行				
地方銀行				
信用金庫				
労働金庫				
ゆうちょ銀行				
その他				
	中止	at z		

②口座情報を入力し、入力内容に相違がないか確認し、「金融機関へ」を押してください。 ※指定された銀行によって画面内容は異なります。



「金融機関へ」のボタンを押すとこの先は、ご指定の金融機関のサイトに遷移します。

### STEP3 金融機関サイトでのお手続き

①これより先は指定された金融機関のサイトに遷移します。各金融機関の案内に従って手続きを してください。

※これより先の金融機関のサイトに関する質問は、当該金融機関に問い合わせください。

# 【各金融機関サイトでのお手続きについて】

① 手続きには銀行のキャッシュカードの暗証番号の入力が必要です。通帳に記載してある最終残高を入力しなければならない金融機関もあります。この暗証番号は口座名義人の本人確認の為に

必要であり、金融機関システム内でのみ使用され、本学にこの情報は届きません。

② 金融機関サイトの、最終ページに表示される「通知」「送信」「ログアウト」

「収納企業へ遷移」等のボタンを必ず押してください。登録が正常に完了し

た場合は、次の「口座振替登録完了」画面が表示されます。完了通知メールは送信されません。

②金融機関サイトで、最終ページに表示される「通知」「送信」「ログアウト」「収納企業へ遷移」等のボタンを押すと「口座振替登録完了」の画面が表示されます。これで振替口座登録は完了となります。



#### 口座振替登録完了

口座振替登録手続きは完了しました。

完了通知のメールは送信されません。

お手続きありがとうございました。 画面を閉じて終了してください。

この画面で振替口座登録は完了です ご協力ありがとうございました

### 口座振替サービスに関するご案内

- ① 口座振替サービスについて このサービスは三菱UFJファクター株式会社の代金回収サービスです。
- ② 振替日

前期学生納付金は4月27日、後期学生納付金は9月27日(振替日が土日祝日の場合は翌営業日)に振替となります。振替額をご確認の上、振替日前日までにご入金ください。残高不足等で口座振替が出来なかった場合は、翌月10日頃に振込みのご案内を郵送しますので金融機関にてお振込みください。(振込手数料は、ご負担願います)

③ 振替手数料

口座振替にかかる手数料負担は、ございません。

④ 通帳表示文言について

口座振替が完了した場合は、通帳の摘要欄に「 DF. ヤマトダイガク」と表示されます。

### よくあるご質問一覧

【Q1】Web 口座振替受付サービスの取り扱いが可能な金融機関はどちらでしょうか?

全国の銀行、ゆうちょ銀行、地方銀行、信用金庫等の預貯金口座でご利用いただくことが可能です。但し一部取り扱いのない金融機関もありますので、三菱UFJファクター株式会社(代金回収サービス委託会社)HPをご参照ください。

https://www.muf.bk.mufg.jp/collect/net\_bank.html

【Q2】キャッシュカードの暗証番号を入力することが不安なのですが…

登録している方が本当に口座名義人なのか、金融機関が確認するため入力が必須となっています。但し、暗証番号は金融機関のみが確認し、本学には届きませんのでご安心ください。

【Q3】登録口座は学生本人の口座でも良いでしょうか?

学生の口座でも結構です。保護者(学費負担者)または学生本人の口座をご登録ください。

【Q4】 Web 口座振替受付サービスの取り扱いのない金融機関を利用したい場合はどのよう にしたらよいでしょうか?

可能な限り、取り扱いのある金融機関での登録をお願い致します。やむを得ず取り扱いのない 金融機関をご希望の場合は、大和大学事務局までご連絡ください。 (TEL:06-6385-8010)

【本件に関するお問い合わせ先】

大和大学 事務局 TEL:06-6385-8010